

Орловским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя по особым исполнительным производствам Управления службы судебных приставов по Орловской области о преступлениях, предусмотренных частью 1 статьи 293 УК РФ (халатность) и частью 1 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).



Уголовное дело против пристава

По версии следствия, обвиняемая в 2006 году допустила халатность при оценке и реализации дебиторской задолженности муниципального предприятия «Орелгортеплоэнерго» в размере свыше 16 миллионов рублей, не определив ее рыночную стоимость. В результате в ходе фиктивных торгов указанную задолженность приобрели физические лица. Предприятию, собственником имущества которого являлся город Орел, был причинен существенный вред.

Кроме того, следствие считает, что в 2006 году, действуя в интересах определенных физичес-

ких лиц и в ущерб интересам ООО «ЗерноИнвест», судебный пристав-исполнитель наложила арест на контрольный пакет акций ЗАО «Образцово» (52% акций). Эти акции принадлежали ООО «ЗерноИнвест». Судебный пристав-исполнитель, явно превышая свои полномочия, не предоставила должнику возможности принять непосредственное участие в оценке акций. В результате они были переданы на реализацию по цене более чем в пятнадцать раз ниже рыночной и в ходе

торгов были приобретены заранее определенными лицами.

В 2007 году муниципальное предприятие «Орелтеплосервис» было отстранено обвиняемой от участия в аукционе по приобретению находившегося в муниципальной собственности здания площадью 146 квадратных метров. Непосредственно перед началом торгов по приобретению здания она наложила арест на обязательный для участия в торгах задаток, внесенный МУП «Орелтеплосервис». Таким обра-

зом, предприятие к торгам допущено не было, а по их результатам муниципальное имущество перешло в частную собственность физических лиц.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

Орловский межрайонный следственный отдел СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области.

«Липовые»

инвалиды

Прокуратурой Советского района проведена проверка по фактам незаконного получения и использования гражданами справок об инвалидности.

В ходе проверки установлено, что в 1993 году Главным бюро медико-социальной экспертизы по Орловской области была утеряна часть бланков справок определенной серии. Затем бланки этой серии под видом официальных справок граждане приобретали незаконно.

По каждому из этих фактов прокурором района в суд направлены иски о признании в интересах Российской Федерации о признании справок об инвалидности недействительными, а их владельцев — не приобретшими права на пользование льготами, установленными для инвалидов. На протяжении длительного времени эти граждане незаконно получали пенсию и иные выплаты по инвалидности. Размер этих выплат составил от 280 до 380 тысяч рублей.

Заявления прокурора рассмотрены и удовлетворены. Решения суда вступили в законную силу. Кроме того, по этим фактам вынесены постановления о направлении материалов в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании таких лиц по части 3 статьи 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере). Уголовные дела возбуждены, предварительное расследование ведет следственный отдел ОВД по Заводскому району города Орла.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

Убийство с особой жестокостью

15 апреля, около девяти часов вечера, в районе поселка Знаменка Орловского района в реке Цон был обнаружен расчлененный труп ребенка.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области. По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «д» части 2 статьи 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

В настоящее время личность потерпевшего установлена — им оказался одиннадцатилетний мальчик, житель города Орла. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к преступлению, и обстоятельств его совершения.

Расследование уголовного дела поручено отделу по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области.

По информации пресс-службы Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Не повинился, не раскаялся...

Приговором Северного районного суда признан виновным в содержании наркопритона (часть 1 статьи 232 УК РФ) ранее судимый гражданин. Ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

По информации помощника прокурора Северного района О.А. Костомаровой, осужденный неоднократно представлял свою квартиру другим гражданам для употребления наркотиков. Они изготавливались здесь же из ингредиентов, приносимых с собой посетителями. Следствием было доказано несколько подобных эпизодов. К делу в числе прочих доказательств приобщены фонограммы диктофонных записей, которые подтверждают факт содержания наркопритона. Кроме того, из квартиры осужденного были изъяты шприцы и закопченная посуда.

Осужденный своей вины не признал, в содеянном не раскаялся. Однако суд счел доказательства его вины убедительными. Примечательно, что предыдущий конфликт осужденного с законом был в рамках действия той же 232-й статьи (части 1) Уголовного кодекса.

Соб. инф.

«Новаторский» взаимозачёт

На днях вступил в силу приговор Мценского районного суда в отношении бывшего генерального директора закрытого акционерного общества «Мценский завод «Вторцветмет». Гендиректор признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 199.2 (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов) УК РФ.

Судом установлено, что в период октября — декабря 2007 года ЗАО самостоятельно не исполнило обязанности по уплате налоговых платежей в установленный законом срок. В связи с



этим образовалась задолженность перед бюджетом и внебюджетными фондами с нарастающим итогом. В конце концов задолженность превысила полмиллиона рублей, о чем налоговый орган неоднократно уведомлял руководство предприятия.

Гендиректор был ответственным за полное и своевременное начисление платежей в бюджет и во внебюджетные фонды, но препятствовал принудительному

взысканию недоимки: деньги деловых партнеров предприятия на его счета не перечислялись, а шли напрямую от должников к кредиторам. Установлено, что указания о таком «новаторском» взаимозачете исходили от гендиректора.

Осужденный приговорен к штрафу в сумме 400 000 рублей в доход государства.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

Несовершеннолетние вандалы



Вступил в силу приговор Сосковского районного суда в отношении двух несовершеннолетних жителей района, которые признаны виновными в совершении кражи по предварительному сговору в составе группы с причинением значительного ущерба.

Судом установлено, что подростки в июне 2007 года совершили кражи девяти памятников и крестов из металла с могил кладбища одной из деревень. Разбив памятники, они продали их как металлолом скупщикам.

Один из осужденных приговорен к обязательным работам, другой — к штрафу. Оба обязаны возместить причиненный материальный ущерб и восстановить памятники.

По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.